

# Пусть не смолкают аплодисменты!



Начало концерта.

«И снова здравствуйте!» – говорили зрителям, прощаясь после концерта, его ведущие. «Мы вас любим! Мы вас ждем!» 25 сентября большим – в два отделения – концертом «И снова здравствуйте!» начал свой 53-й творческий сезон коллектив центра культуры «Современник».

«Многое видела эта сцена: послевоенные годы, советскую эпоху, лихие 90-е, но всегда нас с вами, дорогие зрители, объединяло высокое искусство, – начал свое приветствие директор СКДЦ «Современник» Александр Климов. – Сегодня здесь для вас работают истинные профессионалы своего дела. Они творят, чтобы доставить вам удовольствие. Спасибо, что нашли время встретиться с нами этот праздник – открытие нового творческого сезона!»

Удивительно благодарная публика собралась 25 сентября в большом зале СКДЦ. Она так искренне поддерживала и благодарила артистов! И это заметила не только я: об этом говорили после программы ведущие концерта Анатолий Пилигримов и Андрей Титов, а уж им-то есть с чем сравнивать!

Поздравил собравшихся и заместитель главы по вопросам образования, культуры и спорта Сергей Рясков: «Более 50 лет приходят сюда люди, чувствующие потребность в творческом отдыхе, в творческом диалоге артист – зритель. Уверен, что этот градус доверия и сотворчества сохранится и в новом творческом сезоне. А главное, мы должны в этом году начать и наконец закончить ремонт этого здания, потому что если вдруг представить Лесной без Дома культуры, это будет означать, что из города вынули душу... Это будет совсем другой город! Процветайте!»

И был концерт. И были уже известные, любимые зрителями номера. И были премьеры. И был высок тот самый градус доверия и сотворчества.

В большом, почти трехчасовом концерте приняли участие практически все коллективы центра культуры «Современник»: уже именитые и совсем недавно созданные. Как здорово, когда в одной программе поет академический хор и, например, читают рэп! И зрители приветствуют всех. Овациями, как добрых старших знакомых, благодарил зал самодельных артистов из татаро-башкирского общества «Якташлар», хотя они в концерте, посвященном открытию сезона, принимали участие впервые.

53-й творческий сезон СКДЦ «Современник» открыт! Приходите, вас здесь ждут и любят, вам всегда скажут «И снова здравствуйте!».

А Дом творчества молодежи «Юность» открыл свой новый творческий сезон на следующий день, 26 сентября. Сезон необычный – знаменательный. Вечно молодой «Юности» уже четверть века! 25-й сезон! Первый в сезоне концерт знаменовал собой начало целого цикла юбилейных мероприятий (следите за нашими афишами).

В концерте «Ваш выход, артист!» приняли участие все детские творческие коллективы учреждения. Даже четвероногие питомцы – воспитанники городского экологического объединения – не остались в стороне. Владельцы собак-умниц, активисты объединения «Фауна» устроили настоящий парад пород.

Остается только удивляться, как сумели, когда смогли подготовить большие концертные программы наши досуговые учреждения. Ведь только неделю назад вышли из отпусков художественные руководители коллективов, только только вернулись с каникул наши ребята! И вновь поют и танцуют. Ваш выход, артист, потому что зритель пришел, он ждет и знает: праздник состоится!

С началом нового творческого сезона вас, дорогие коллеги! Удачи, успеха, открытий, взлетов! А главное – пусть не смолкают аплодисменты!

**Татьяна САИТОВА,**  
редактор отдела культуры.  
Фото автора.



Ансамбль «Заря».

# «Веселинка» – действительно весело...

Наша взрослая жизнь – это обилие дел и нерешенных проблем, это редкие встречи с друзьями, нехватка времени и обыденность будней. Жизнь лишь изредка позволяет нам оглянуться назад и вспомнить неповторимый город безоблачного Детства. Город, где нет места скуке и одиночеству, однообразию и суете.

Город Детства – это счастливые время, время удивительных встреч со сказкой. Мы, взрослые, всей душой желаем своим малышам только счастливой судьбы. Так почему бы нам хоть иногда не оставить свои взрослые дела и проблемы, не отложить в сторону важные встречи и провести это время с ребенком?.. Давайте сделаем это – откроем счастливые ворота города Детства и подарим своим детям праздник! Например, как это было в СКДЦ «Современник» в минувшее воскресенье, когда состоялась концертная игровая программа для родителей с детьми «Веселинка». Программа называлась «Осенние краски», на которой дети получили море удовольствия и кучу развлечений от озорных сказочных героев. Осен-

ний концерт, батут, горки, подвижные игры, изостудия, мультфильм «Маша и Медведь», а самым главным и неожиданным подарком для всех гостей в этот день стало лазерное шоу. Дети были в восторге, а родители вместе с ними получили удовольствие и принимали участие в различных играх, отгадывали загадки с доброй хозяйкой-сказочницей Веселинкой (М. Исламова) и лесными зверятами из МО «БумМИГранг».

Праздник создали вокальный ансамбль «Родники» (рук. Э. Выбищик), танцевальный ансамбль «Непоседы» (О. Игошева) и клуб восточного танца «Интизар» (Г. Маркина), вокальный ансамбль «Мажорчики» (И. Одношенина, ЦДТ).

Продолжение «Веселинки» состоится 17 октября в СКДЦ «Современник». Всех ребятшек будут ждать любимые персонажи популярного мультфильма «Маша и Медведь», театрализованная концертная программа с лазерным шоу, ростовые куклы, увлекательные игры, разноцветные мыльные пузыри и настоящий фейерверк из конфетти... Начало в 12.00. Приходите в СКДЦ «Современник» за настроением!

**Анастасия STYLE.**

# «Мы против насилия!»

В реабилитационном центре «Чайка» Лесного прошла социальная акция «Мы против насилия», в рамках которой внимание горожан заострилось на одной из глобальных проблем в области защиты прав детей – проблеме жестокого обращения с ними.

16 сентября при поддержке и активном участии волонтеров профессионального лицея № 78 и учащихся школы № 69 было организовано шествие по центру города. Всего в акции приняли участие 90 человек. Участники мероприятия вручали воздушные шары с надписью «Берегите детей!» и раздавали прохожим буклеты «Мы против насилия!», которые содержали в себе призывы: «Помните: ни физическое наказание, ни эмоциональное давление не могут повлиять на ребенка так, как разговор по душам!», «Не проходите мимо, если видите, как дети дерутся, помогите их разнять!», «Не допускайте насилия дома, ведь ребенок переносит ваш образ жизни в общество!», «Больше доверяйте своим детям, прислушивайтесь к ним, и вы убережете их от таких жестоких превратностей судьбы, как насилие».

А на площади у здания загса проведена развлекательная игровая программа для детей с ограниченными возможностями здоровья. Здесь были и танцы, и творческие конкурсы, особо отличившиеся ребята получили сладкие призы.

Акция приобрела общегородской характер, население города активно приняло участие в опросе на тему: «Счи-

таете ли Вы физическое наказание насилием?». Печально, что практически 16% опрошенных не относят физическое наказание ребенка к виду насилия.

В завершение социальной акции, как символ тепла и добра, дети нарисовали солнышки на асфальте.

Особую благодарность сотрудники центра «Чайка» выражают волонтерскому отряду ПЛ-78 «ДОБРОДЕЛ»: Александрову Сенцову, Ане Малиношевской, Радхарани Кислицкиной, Марии Дудиной, Матвею Анкушину, Крестине Трофимовой, Алине Каримовой, Максиму Купряшину и их руководителю, социальному педагогу Ольге Анатольевне Денисовой за помощь в организации и проведении мероприятия.

**Подготовила Наталья ИГНАТЬЕВА.**  
Фото из архива центра «Чайка».



Волонтеры ПЛ-78.



МДМ Банк

## КРЕДИТЫ.

Доступно и выгодно.

Предложение действительно на момент публикации по потребительскому кредиту «Экспресс-кредит». ОАО «МДМ Банк». Генеральная лицензия ЦБ РФ № 323 от 06.08.2009 г.

- решение по кредиту за 30 минут
- без залога и поручительства
- без подтверждения дохода и занятости



ул. Мира, 9  
Круглосуточная справочная служба  
8 800 2003 700 (звонок по России бесплатный)  
www.mdm.ru

На правах рекламы.

# Здесь помогут вырастить детей здоровыми

**УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!** Если вы заинтересованы, чтобы ваш ребенок был здоров, физически развит, был коммуникабелен, чтобы вы не переживали о том, где находится и чем занят в свободное от учебы время, – приходите в СДЮСШОР «Факел»! Вас здесь ждут опытные тренеры-преподаватели, воспитавшие не один десяток спортсменов высшего мастерства, и они помогут вашему ребенку вырасти сильным, крепким, здоровым телом и душой.

**Отделение лыжных гонок.** Мальчики и девочки 2000 г.р. и старше: тренер-преподаватель Наталья Геннадьевна Семенова (тел. 89097017896), фигурный корт: понедельник-суббота – 15.00; вторник, четверг – 9.30.

Мальчики и девочки 1997 г.р. и моложе: тренер-преподаватель Дмитрий Владимирович Попов (тел. 3-35-19), подтрибунное помещение стадиона: понедельник-суббота – 15.00.

**Отделение пулевой стрельбы.** Тренеры-преподаватели Сергей Георгиевич Семенов (пистолет), Вячеслав Геннадьевич Куткин (винтовка), Радик Рагипович Низамов (движущаяся мишень). Мальчики и девочки 11-15 лет. Стрелковый тир: понедельник-пятница – 15.00, тел. 6-84-00.

**Отделение плавания.** Учебно-тренировочные занятия в отделении продолжаются согласно расписанию в залах и на спортивных площадках ФСК «Факел», тел. 3-35-19.

**Отделение хоккея с шайбой.** Тренеры-преподаватели Е.В. Буландо, М.А. Евсин. Дети с 2000 г.р. и старше. Хоккейный корт: с 15.00 до 18.00. Учащиеся со второй смены: понедельник, среда, пятница – с 10.00 до 11.00.

**Подготовила Наталья ВЛАДИМОВА.**

